
Vanaf 1 januari 2013 wordt de CO2 bijdrage als volgt berekend: 

BEREKENING CO2 BIJDRAGE 

 

Benzine voertuigen 

 CO2 gekend: [((CO2-uitstoot in g/km x 9 EUR) – 768*) : 12] x 1,1920 met een minimum 
van 24,83 EUR per maand  

 CO2 niet gekend: [((182 x 9 EUR) – 768*) : 12] x 1,1920 = 86,42 EUR 

Diesel voertuigen 

 CO2 gekend: [((CO2-uitstoot in g/km x 9 EUR) – 600*) : 12] x 1,1920 met een minimum 
van 24,83 EUR per maand  

 CO2 niet gekend: [((165 x 9 EUR) – 600*) : 12] x 1,11920 = 87,91 EUR 

CNG voertuigen 

 [((CO2-uitstoot in g/km x 9 EUR) – 990*) : 12] x 1,1920 met een minimum van 24,83 EUR 
per maand  

LPG voertuigen 

 [((CO2-uitstoot in g/km x 9 EUR) – 990*) : 12] x 1,1920 met een minimum van 24,83 EUR 
per maand 

Elektrische voertuigen 

 24,83 EUR per maand  

 
De bovenstaande formules geven de berekening voor het jaarbedrag,  om een bedrag per 
maand te verkrijgen, dient u dus het totaal te delen door 12. 


